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FEDERACIÓN DE BASQUETBOL DEL AREA 
 METROPOLITANA DE BUENOS AIRES
Humberto 1º Nº 1913/15 - (C.P. 1229) - Buenos Aires - Argentina - TEL. /Fax 4304-9944 (líneas rotativas)
JUEVES 15 DE DICIEMBRE de 2016.-

BOLETÍN OFICIAL DE MESA DIRECTIVA Nº 1/2016
Preside: su titular, señor Fabián Ricardo BORRO.-
Consejeros Presentes: señores Javier Luis RAMIREZ, Javier CASTELAO, Diego GESTAL. Juan Carlos MOGLIA, Silvia IZZO, Emilio MENENDEZ, Ariel TREBINO -
Otros Presentes: Profesor Sebastian Bilancieri, Entrenador Carlos Spellanzón, Licenciada Alicia Vexina.-
Siendo las 19,00 se da comienzo a la Reunión, realizando un minuto de silencio en memoria del consejero Sr Guillermo GOMEZ.
La mesa Directiva agradece a los clubes Boca JRS, Estudiantil Porteño, Ferrocarril Oeste y Caza y Pesca por su colaboración y predisposición para continuar la reprogramación de sus partidos. 

PREFEDERAL  2017

Participarán del mismo los 8 equipos clasificados de la copa metropolitana 2016. Se licitarán 8 lugares más completando los 16 equipos (pudiendo ser más en caso de que algún equipo de los clasificados deportivamente, no haga uso de ese derecho). La licitación se realizará presentando por sobre cerrado la oferta de la institución por el lugar en el mencionado torneo, ante igualdad de montos entre dos equipos, obtendrá el lugar el equipo mejor ubicado según mérito deportivo de la temporada 2016 (ante igualdad de posición se definirá por sistema olímpico); FeBAMBA tendrá la facultad de reemplazar a aquellos equipos que no cumplan con las formalidades de la inscripción.

1ra.FASE-CLASIFICATORIA:
Se dividirán los equipos participantes en dos zonas de 8 equipos cada una ( A y B ) que se determinarán por sorteo; en las mismas jugarán todos contra todos ida y vuelta (14 partidos), posicionándose del 1° al 8° para el sistema de eliminación por playoffs, clasificando los mejores 4 de cada zona para esa instancia.

2 da. FASE-PLAYOFFS:

Se jugará por eliminación directa al mejor de 3 partidos con el formato 1-1-1, teniendo ventaja de localía el equipo mejor ubicado de la siguiente manera:

1° de la zona A vs. 4° de la zona B  (partido 1)

2° de la zona B vs. 3° de la zona A  (partido 2)

2º de la zona A vs. 3º de la zona B  (partido 3)

1º de la zona B vs. 4º de la zona A  (partido 4)

Ganador partido 1 vs ganador partido 2 
Ganador partido 3 vs ganador partido 4 
Se aclara que a partir de play offs , FEBAMBA se reserva el derecho de definir donde se disputan los juegos.
Los ganadores jugarán la final al mejor de tres partidos en cancha neutral a definir por FeBAMBA.

Los perdedores jugarán por el tercer puesto a un solo partido en cancha del mejor ubicado. 

Conformación de los equipos: los mismos tendrán como máximo, siete (7) jugadores mayores (1995 o mayor); dos (2) U21 (1997 y 1996).

Lista de buena fe: estará integrada por un máximo de 25 jugadores, de los cuales habrá siete (7) mayores (1995 o mayor); dos (2) U21 (1997 y 1996); y el resto menores. (Tener en cuenta que el jugador originario no ocupa una ficha mayor en la lista de buena fe).

Los equipos deberán presentar la lista de buena fe indicando cuales son los jugadores mayores (aclarando los U21), cuales menores, cuales son jugadores originarios y cuáles son los que integraran la lista del torneo de conferencias que no sean originarios.

Los equipos deberán jugar la instancia definitoria (PLAYOFFS) en una cancha cuyas medidas serán de 28 x 15 mts. y piso deportivo flotante.

Solo 3 jugadores mayores (los U21 son considerados mayores) podrán integrar la lista de buena fe del Prefederal y del torneo de conferencias, a excepción de aquellos jugadores que sean “originarios”, en ese caso no habrá límite alguno.

Jugador originario:

· Aquel que permanece en el club desde 2º año de U17 y tuvo solo pases transitorios como parte de su formación.
· Aquel al cual el club le haya sacado licencia para representar al mismo al menos en los últimos 5 años (2012 - 2013 - 2014 - 2015 y 2016).

Cierre de la lista de buena fe: 20/3/17 (la misma será cerrada, no podrá contener jugadores incluidos en otras listas). Menores pertenecientes al club no necesitan estar en lista de buena fe. Menores que, por circunstancias excepcionales hayan sido autorizados por Febamba fuera de término, deberán ser aprobados por Competencias. 
Cierre de inscripción y presentación de sobres: 14/2/17

Se aplicará sistema de desempate olímpico.

El libro de pases permanecerá abierto para aquellos jugadores que estén en la lista de buena fe, debiendo estos realizar el pase una vez finalizada la competencia en la que estaba militando el jugador.

Se permitirán 2 recambios hasta el día 1/6/17 inclusive.

Los equipos participantes deberán contar con servicio de internet para transmisión por streaming y estadísticas on line (para lo cual deberán contar con operadores). 

TORNEO SUPERIOR CONFERENCIAS 2017 
 
Primera etapa: 
 Jugarán en cuatro (4) conferencias (Sur – Centro – Oeste y Norte) que a su vez se subdividirán en cuatro (4) divisiones cada una. Jugarán todos contra todos - ida solamente - entre cinco (5) y siete (7) partidos.  
Los ubicados en las posiciones 1° y 2° de cada división (32 equipos) jugarán por la Copa Metropolitana de FeBAMBA. 
Los ubicados en las posiciones 3° y 4° de cada división (32 equipos) jugarán por la Copa Oro de FeBAMBA (regionalizada). 
Los ubicados en las posiciones 5° y 6° de cada división (32 equipos) jugarán por la Copa Plata de FeBAMBA (regionalizada). 
Los ubicados en las posiciones 7° y 8° de cada división (8 equipos aprox.) jugarán por la Copa Bronce de FeBAMBA (regionalizada) 
Segunda etapa: 

Copa metropolitana 
Los equipos clasificados se subdividirán en cuatro (4) Sub-zonas (8 equipos cad una) que estarán integradas de la siguiente forma: Zona 1 (integrada por cuatro (4) primeros y cuatro (4) segundos, designados por sorteo; Zona 2; 3; y 4 (integradas por criterio similar a la zona 1). 
Jugarán todos contra todos ida y vuelta (14 partidos); Ubicándose al finalizar la fase del puesto 1° al 8° en cada sub-zona.

 
Copa de oro y plata 
Los equipos clasificados jugarán cada uno en su conferencia todos contra todos ida y vuelta (14 partidos) ubicándose al finalizar la fase del puesto 1° al 8° en cada conferencia. 
Copa de bronce 
Los equipos clasificados jugarán agrupados en 2 o mas zonas todos contra todos ida y vuelta (14 partidos aprox.) ubicándose al finalizar la fase del puesto 1° al 8° en cada zona. 
 
 
 
Tercera etapa (playoffs): 
A partir de play offs , FEBAMBA se reserva el derecho de definir donde se disputan los juegos.
Copa metropolitana 
 En cada sub-zona jugarán playoffs al mejor de tres (3) juegos teniendo ventaja de localía el equipo mejor ubicado y utilizándose el formato 1-1-1; jugando el primero (1º) vs el octavo (8º); el segundo (2º) vs el séptimo (7º); etc. Reubicándose en cada instancia, jugando el mejor ubicado con el de peor ubicación. Los finalistas de cada sub-zona de la copa metropolitana de FeBAMBA clasificarán para el Pre Federal 2018.  
Posteriormente jugarán los campeones de cada sub-zona un final four para determinar el campeón de la Copa Metropolitana FeBAMBA; será en doble jornada en cancha a designar por FeBAMBA. Los Play off (4tos, Semifinal y Final) de la Copa Metropolitana FeBAMBA deberán jugarse en cancha de parquet flotante, por lo cual en caso de que el club llegue a esta instancia, y no disponga de la misma deberá ceder localia o conseguir por su cuenta cancha alternativa, que cumpla con los requisitos obligatorios para ser de local.  
Nota: Los equipos que accedan a jugar la Copa Metropolitana FeBAMBA, deberán contar con el servicio de internet en sus estadios a los fines de realizar transmisión por Streaming, y estadísticas On-line (para lo cual deberán contar con operadores cuando jueguen de local). 
Sistema de desempate: se aplicará en todas las fases el sistema olímpico.-  
Copa de oro y plata 
En cada conferencia jugarán playoffs al mejor de tres (3) juegos teniendo ventaja de localía el equipo mejor ubicado y utilizándose el formato 1-1-1; jugando el primero (1º) vs el octavo (8º); el segundo (2º) vs el séptimo (7º); etc. Reubicándose en cada instancia, jugando el mejor ubicado con el de peor ubicación. 
Los cuatro (4) campeones de Conferencia – de cada Copa - jugarán un Final Four para definir el campeón del año.  
Copa de bronce 
En cada zona jugarán playoffs al mejor de tres (3) juegos teniendo ventaja de localía el equipo mejor ubicado y utilizándose el formato 1-1-1; jugando el primero (1º) vs el octavo (8º); el segundo (2º) vs el séptimo (7º); etc. Reubicándose en cada instancia, jugando el mejor ubicado con el de peor ubicación. 
 
FeBAMBA designará fechas alternativas de ser necesario.  
 Día de juego: La que le correspondió a cada Afiliada como local en la Temporada 2016.-  
 Los equipos A y B de una misma Institución que compartan división o zona se deberán enfrentarse siempre, en la primera fecha. 
 Jugadores en planilla de juego: Se podrán asentar hasta un máximo de cinco (5) jugadores mayores (1993 en adelante); dos (2) U23 (1994-1995 o menores); un (1) U21 (1996 o menores) el resto menores.                     Los jugadores originarios no ocupan ficha en la planilla. 
 Lista de Buena Fe: Tendrá un máximo de veinticinco (25) jugadores: CINCO (5) MAYORES - Sólo dos (2) podrán ser mayores de 35 años – incluidos los nacidos en 1982.- DOS (2) U23 UNO (1) U21 MENORES y/u ORIGINARIOS  
 Nota: Los jugadores originarios no ocupan un lugar como jugador mayor en la lista de buena fe. Jugador originario: Aquel que permanece en el club desde 1º (primer) año de U17 y tuvo solo pases transitorios. · Aquel al cual el club le haya sacado licencia para representar al mismo al menos en los últimos 5 años (2012 - 2013 - 2014 – 2015 y 2016). 
 Los equipos A y B en la misma división o copa juegan en la primera fecha. 
NO HABRÁ RECAMBIO DE JUGADORES. 
FORMATIVAS 2017

 Los torneos constarán de TOP 20, Nivel 1 y Nivel 2 de conferencias. Se re-agruparan de acuerdo a los ascensos y descensos del año 2016.
 NIVEL 2: Se armara en 2 sub-zonas.
PROYECTO MINI 2017
La competencia de las categorías U 12 y U 10  durante el año 2016 no tuvo grandes conflictos.

No obstante, es posible mejorarla y sumarle algunos ingredientes que ayudaran al crecimiento de la actividad.

ESPACIO DE REFLEXION: Jornada Interdisciplinaria “MINI EN ACCION”

Este espacio, a realizarse finalizados los play off de inferiores, pretende realizar una evaluación de lo actuado durante el año en las categorías que nos ocupan.

Lo haremos de la siguiente manera:

Generar una encuesta por la web de mini básquet, donde entrenadores y responsables de equipo deberán contestar 5 preguntas básicas, concretas y mensurables y tendrán un espacio donde los respondientes podrán acercar propuestas y  observaciones.

Esta encuesta, cuantificada y cualificada, será un aporte invalorable para la convocatoria a un grupo interdisciplinario cuyos integrantes serán:

· Representante Entrenadores de mini básquet a designar por Eneba.

· Representante de departamento técnico ( árbitros)

· Representante AOM

· Psicólogo Deportivo/ Médico Deportólogo

· Representante de Competencias FEBAMBA

· Departamento de mini básquet

En todos los casos buscaremos y solicitaremos que los integrantes del taller sean personas cercanas y/o afectas al mini básquet.

Este taller,  además de evaluar las conclusiones de la encuesta, tiene como objetivo, generar la memoria de lo actuado en 2016 y confeccionar claramente el reglamento y reglas generales a utilizar en 2017.

La pretensión es generar políticas activas claras para darle al Mini básquet la importancia que se merece.

 ARBITROS MINI BASQUET

Se considera que la mejor manera de apuntar a las vocaciones de todos los que formamos la comunidad del basquetbol es comenzar a edad temprana y este mecanismo nos permitirá que muchos chicos sigan relacionados con nuestro deporte 

Se propone generar en conjunto con el Departamento Técnico de Febamba, durante Febrero de 2017  una capacitación para los árbitros de mini basquetbol, edad entre 15 y 18 años.

Esta capacitación será gratuita.

Cada club deberá presentar al menos uno y éste deberá tener una identificación originada por Febamba. Tiene la obligatoriedad de presentarse a todos los partidos.

Los clubes deberán abonarle, en concepto de viáticos lo que cobre por un partido  un árbitro de U13 o el monto que defina FEBAMBA. 

En esta primera instancia (2017) los árbitros formados en Febrero, dirigirán a su club, la pretensión es  que en años posteriores, dirijan otros partidos.

Los clubes que no presenten en Febrero, tendrán que abonar una multa en efectivo, valor de una pelota número 7 Spalding, o lo que defina Febamba.

Por su lado Febamba becará con su arancel de jugador (a descontar de la cuenta del club de origen) para el año en curso al jugador que realice y apruebe el curso.

En esta capacitación se trabajará sobre las reglas generales originadas por la mesa de trabajo, las que deberán estar en la web de mini básquet.

OFICIALES DE MESA DE MINI BASQUET

Proponer a la AOM la generación de cursos antes del inicio de la temporada de Oficiales de mesa de Mini básquet, atendiendo las reglas generales originadas por el espacio de reflexión.

Instar a la AOM a generar capacitaciones virtuales y a subir a la web de mini la normativa de confección de planillas

MONITORES Y ENTRENADORES DE MINI BASQUET

Se propone generar un aula virtual para monitores y entrenadores donde, además de encontrar información, puedan subir sus trabajos, generar espacios  de debate y relacionarse entre sí.

RESPONSABLES DE EQUIPO

 Se propone generar un aula virtual para responsables de equipo donde podamos aunar criterios sobre formación en valores, generar espacios de debate y promover las relaciones institucionales.

MOSQUITOS

Se propone anexar a la competencia habitual a la categoría Mosquitos como promocional,  en el espacio comprendido entre U 10 y U 12, los días sábados por la mañana.

 Se jugará en la modalidad 3x3.

Dos o tres espacios de 8 minutos, de acuerdo a la cantidad de chicos.

No hay límite de presentación.

44° ENCUENTRO ARGENTINO DE MINI BASQUET

 Se propone comenzar a trabajar la edición 44 del Encuentro desde Febrero 2017, generando vínculos y contactos con asociaciones y federaciones de todo el país, tal lo realizado con Rosario en 2016.

Se tiene la intención de generar una charla con el ente Buenos Aires 2018, para proponerles la financiación del Encuentro 2017, considerando que, en la fecha de realización del Encuentro, se estará a 1 año calendario de la realización de los Juegos.

Se propone avanzar en acciones concretas para comprometer la realización del Encuentro del 2018, en el marco de los juegos.

ENCUENTROS VARIOS Y OTROS

Con el objetivo de generar un registro de encuentros a realizar por los clubes afiliados a Febamba solicitaremos a los clubes que nos informen de la fecha y modalidad de realización.

 La idea es armar un calendario virtual para subir a la página.

Realizar acciones concretas con distintos organismos para motorizar espacios de formación en valores.

AREA DISCAPACIDAD

Generar espacios de inclusión para la práctica de nuestro deporte.

Propiciar capacitaciones para entrenadores y/monitores para el abordaje de las distintas discapacidades.

Generar contacto con Olimpiadas Especiales a fin de promover y difundir estas prácticas.

FLEX
De acuerdo a los equipos inscriptos, se realizará el torneo con las mismas características del año 2016.

RESOLUCIÓN DE TESORERÍA
 

Afiliadas con saldos deudores
A los clubes morosos al 20/12/16, se aplicará una multa del 30% sobre los saldos adeudados a la Tesorería generados por la participación en la competencia 2016. Por el momento NO se aplicará multa a los importes de las cuotas vencidas impagas del plan de pagos por la adquisición de las pelotas Spalding).

 

Política de Tesorería
A partir del 16/01/17, las afiliadas morosas no podrán iniciar ningún tipo de trámite hasta no saldar la deuda pendiente del año 2016. Asimismo, se informa que para poder operar a través de la Ofiweb deberán tener su saldo en cuenta corriente cancelado, dado que el sistema no le permitirá el acceso para ningún trámite.

 

Política Arancelaria 2017
Se continuará con el ARANCEL ANUAL DE INSCRIPCIÓN POR JUGADOR/ EQUIPO de acuerdo a su categoría. Tal arancel incluirá: Afiliación anual, inscripción del equipo, habilitación del jugador, FIBA Organizer, responsable, ficha médica, recupero administrativo.

En concordancia con la política de violencia cero adoptada por este Consejo Directivo, los cargos por multas deberán abonarse al finalizar el mes en el que se realizó su sanción.
A partir del 16/01/17, la Tesorería no aceptará pagos en efectivo superiores a $2000. Los pagos que superen ese monto deberán realizarse con cheque, transferencia bancaria ó depósito en la cuenta corriente de la Federación. Las afiliadas podrán solicitar número de cuenta bancaria y CBU enviando mail a tesoreria@febamba.com
A efectos de agilizar la acreditación del pago en la cuenta corriente de la afiliada, solicitamos que envíen comprobante de transferencia ó deposito por mail. 
 Aranceles. Se publicaran a comienzos del 2017 a través de la página web.
           JAVIER LUIS RAMIREZ                                                 FABIAN RICARDO BORRO 

                     SECRETARIO                                                                   PRESIDENTE 
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